

新剧《我的岳父会武术》中再度挑战自我,宋丹丹——

演技是演员安身立命的根本

直击看点



▲剧照

□ 本报记者 刘一颖 陈巨慧
实习生 梁春晓

由苏浩旗执导,宋丹丹、倪大红、肖央、王太利、姜妍主演的家庭轻喜剧《我的岳父会武术》正在北京卫视热播。宋丹丹在剧中饰演派出所退休所长李玉茹,为家庭琐事操碎了心。再度回归荧屏的宋丹丹在接受媒体采访时,直

言该剧出彩的剧本促使她踏上新的“征程”。此外,她对“颜值比演技更重要”“演员频繁使用替身”等敏感话题,表达了自己的看法:良好的心态能让人变得更美,表演态度尤为重要。

活脱脱的“使唤丫头”

该剧讲述了护子心切的派出所退休所长李玉茹(宋丹丹饰)与刑满释放的程大吉(倪大红饰),为了各自儿女的幸福,两人斗智斗勇的故事。李玉茹虽霸气强悍、伶牙俐齿,但却因儿女婚事,不断与两位亲家周旋,被折磨得焦头烂额。对此,宋丹丹大吐苦水,自嘲自己在剧中就是个活脱脱的“使唤丫头”,“退休前为千家万户的各种小事操心,退休以后更是为家庭琐事操碎了心。”

这部作品也是宋丹丹与倪大红、梁天继《我爱我家》时隔22年后的再聚首之作。在剧中饰演宋丹丹“前亲家”的倪大红表示:“接下这部轻喜剧真的就是因为宋丹丹老师,当时听说丹丹老师在,我特别想去,而且还惦记了好几天,后来剧组终于决定我可以去了,真的很激动。被宋丹丹一个电话召唤而来的梁天,则在剧中出演满腹诗书的“准

亲家”白振广。剧中复杂的情感纠葛和层出不穷的粉红桥段,让三位老搭档碰撞出许多新的火花。

态度比悟性重要

在小品领域的成就对宋丹丹而言,却是一把双刃剑。一方面给予她前所未有的鲜花和掌声,另一方面也大大束缚了她在影视领域的发展。“或许因为演了小品,大家就认为我不适合演影视剧,根本没有剧本找我,三十多岁是一个演员最好的年龄,但我就只演了一部《家有儿女》。”直到后来有机会出演《马文的战争》,她才终于迎来转型的契机。

正是因为自己经历过人生的起起伏伏,经历过“没戏可拍”的空窗期,享有过“一览众山小”的位置,宋丹丹对演艺圈、表演有着自己独到的看法。她坚信,演技永远是一个演员安身立命的根本所在,只是这个“看脸的时代”让大家逐渐将焦点都放在了皮囊上面。对于“明星整容”现象,她认为,每个女人有魅力的阶段是不同的,而良好的心态能让人变得更美。对于当下“影视当红演员频繁使用替身”的问题,宋丹丹觉得不能过分求全责备,“不能完全怪

演员,他们太火了,市场太需要他们了,所以才会这样,这绝不是他们一个人的错。但是,我最希望年轻一代能不忘初心、磨练演技。虽然表演是需要悟性的,但是态度尤为重要。”

引发思考是追求

相比年轻时一头扎进工作,不顾忌工作强度,不在乎题材类型的“拼命三娘”,现在的宋丹丹对于工作有了不一样的衡量标准。她坦言现在不太想拍古装剧,对于情景剧更是不敢涉及,最大的原因就是面对高强度的工作节奏,她的身体确实有点吃不消。此外,“等不到好剧本”也让宋丹丹一度萌生了“退休”的念头,“拍来拍去都是那样的剧本,觉得也没办法再突破了,索性就有点不想再拍了。要么就不拍,要么就拍好。”只看了《我的岳父会武术》一集剧本的她,就被紧凑的剧情吸引,开始了新的“征途”。

宋丹丹透露,其实“退休”也不过是当初一闪而过的一个念头,“如今,‘硬件’有点跟不上市场运转速度,更多的时候希望用‘软件’来弥补体力上的不足,想做些‘不闹腾更走心’的戏,从而引发观众深层的思考”。



▲12月15日,上海,江疏影亮相时尚品牌发布会。

□CFP 供图

小外援普莱斯腕关节骨折,休战6至8周。高速男篮——

屋漏偏逢连夜雨



□ 本报记者 王磊

屋漏偏逢连夜雨。刚刚输给四川品胜的山东高速男篮,又迎来不利消息:12月15日上午,经医生检查,新外援普莱斯手臂腕关节骨折,需要休战6至8周时间。此前,普莱斯取代的正是受伤的科尔,如今连普莱斯也受伤,高速男篮恐怕要再次开启换外援程序了。

“什么?普莱斯也受伤了?”当普莱斯受伤的消息传到高速男篮的球迷微信群时,球迷们如同炸了锅。毕竟普莱斯

的加盟,是为了取代之前受伤的小外援科尔,但是如今只打了3场球,普莱斯自己也伤了,而且伤得如此严重。休战6至8周,意味着普莱斯的这个赛季基本报销。

虽然高速俱乐部对外宣称:“俱乐部正在积极与相关专家研究商讨普莱斯的后续治疗方案。”但是目前正在为季后赛席位拼搏的高速男篮等不起,也耗不起。CBA常规赛将在明年2月19日结束,即便普莱斯6周就可以伤愈,但最快也要在1月底才能登场。这期间,高速男篮极有可能再次更换小外援。

除了小外援频频受伤之外,高速男篮在新赛季的磨难还有很多。赛季开始之初,高速男篮与美国队热身时发生暴力冲突,结果吴珂停赛8场,鉴于上赛季禁赛4场尚未执行,实际停赛12

场,其他参与球员李林、杨力、潘宁、刘冠岑等人被禁赛3场。此外,在四川队租借期满的贾诚,却因为参赛手续问题一直无法通过篮协认可,迟迟无法代表高速男篮登场。

就在高速男篮逐渐挺过停赛带来的“用人荒”之时,高中锋陶汉林又遇上了麻烦。在与深圳队比赛后的尿检中,陶汉林被查出“瘦肉精”成分,被篮协无限期停赛。值得一提的是,陶汉林并非查出“瘦肉精”的先例,但是此前,篮协都选择了警告处理,并没有停赛。至今,高速男篮仍在为陶汉林申诉,但是归期迟迟不定。

高速男篮接二连三地遭遇“不幸”,接下来的比赛还得靠他们自己。周五晚,高速男篮将继续坐镇主场,迎接新疆队的挑战。新疆队最近状态出

色,打出一波五连胜,并以14胜3负的战绩,与广东队并列排名第二。

刚刚被哈达迪蹂躏过的高速男篮此役不得不面对更加强悍的新疆队内线,新疆队不仅拥有场均贡献25分、10.7个篮板的大外援布萊切,还有场均15分、10.6个篮板的“大魔王”周琦,以及场均7.4分、7.1个篮板的前锋孙桐林。光是这三大内线球员,就够高速男篮喝一壶了,更何况他们还拥有场均拿下33.1分、在得分榜上位居第五名的亚当斯。

虽然对手强劲,自己又不断遭遇伤停,高速男篮并非没有取胜的机会。此前,在科尔缺阵的日子里,高速男篮全队上下一心,在丁彦雨航和汤普森的带领下,也曾战胜过辽宁队。如今面对新疆队,高速男篮再次用团队力量战胜之也不是不可能。



□新华社发

12月15日,在中央电视台举行的2016体坛风云人物提名奖揭晓仪式中,中国跳水运动员吴敏霞正式宣布退役。吴敏霞作为嘉宾揭晓了本年度的年度突破奖和年度大众体育精神奖两个奖项的提名。之后,她站在舞台中央深情致辞,宣布自己退役。

“福彩情暖老党员·重温入党誓词” “福彩大爱在身边·特困病人欣获名医主刀”

山东省福彩中心将支持举办系列公益活动

值此辞旧迎新之际,每个人都对未来充满了幸福的憧憬。在这样一段美好时光里,大众日报携手山东省福利彩票发行中心、名医主刀等单位,一起在山东开展系列社会公益活动。通过这些充满爱心的活动,让关怀的阳光洒满每一个角落,让温暖驻留在每一个人心里。

其中,大众日报与山东省福利彩票发行中心一起举办的“福彩情暖老党员·重温入党誓词”活动,由山东省福利彩票发行中心提供支持,大众日报临沂记者站、文化记者站邀请临沂地区10名生活贫困老党员重回《大众日报》创刊地参观,重温入党誓词,缅怀峥嵘岁月。名医主刀公司还将聘请医护专家给参与活动的

老党员义务查体。活动地点为临沂市沂水县夏蔚镇王庄、中共山东分局旧址,这里也是中共山东省委机关报《大众日报》的创刊地。

《大众日报》是中共山东省委机关报,创刊于1939年1月1日,是连续出版时间最长的党报。经历过抗战烽火洗礼的《大众日报》,曾有无数党员、先烈为之奉献青春热血甚至生命。今天,《大众日报》也是省委、省政府实施领导的重要舆论阵地。山东省福利彩票发行中心作为省政府批准成立的致力于福利彩票发行与管理的事业单位,在公益和社会慈善事业方面的成就,受到社会广泛赞誉。福利彩票发行所筹集的公益金,广泛用于“扶老、助残、救孤、济困”的公益事业。

“福彩大爱在身边·特困病人欣获名医主刀”公益活动,同样由山东省福利彩票发行中心提供支持,对6名家庭困难的群众进行资助,每人资助金额为5000元,帮助他们完成手术。

手术病人由与名医主刀合作的山东省内医院推荐。名医主刀是目前国内最大的移动医疗手术平台,拥有丰富的医疗资源,有超3万名三甲医院副主任医师以上的外科专家,10万名各级外科医师。他们每年向部分省份捐赠300多台手术,向合作医院推荐的特困病人提供免费手术支持,为需要手术治疗的贫困病人带来生活的希望。

令人欣喜的是,山东画院院长、著名画

家孔维克将带领山东画院的艺术家们,热情支持参与这一系列公益活动。作为一家公益性文化事业单位,山东画院肩负组织美术创作、开展理论研究、举办学术展览、进行指导培训、对外文化交流的重任,是全省美术创作与研究的中心。山东画院在引领美术创作的同时,热心社会公益事业,坚持开展送文化下乡、到基层、进军营及赈灾义捐活动,深受社会好评。这次活动中,艺术家们将和老党员们一起参观《大众日报》创刊地,一起接受信念的洗礼。他们深入生活采风写生的同时,还将在当地举行笔会,把自己的所见所闻所思所感,凝聚于笔墨丹青,向世界展现美,传递正能量!

◆活动简介:

“福彩情暖老党员·重温入党誓词”

一、项目宗旨:

参观《大众日报》创刊地,重温入党誓词,牢记党的宗旨,坚定理想信念。通过这项活动,以老党员作为榜样,弘扬和学习优秀共产党员的高尚品质,响应党的号召,从我做起严格践行从严治党的各项要求,为努力实现中国梦,建设经济文化强省提供新的助力。

二、项目内容:

资助优秀老党员贫困家庭。组织临沂地区10名生活贫困老党员重回《大众日报》创刊地参观,重温入党誓词,提供真情救助,鼓舞奋斗豪情,助力共建未来美好家园。

项目由山东省福彩发行中心提供支持。

12月21日组织10名生活贫困老党员参观《大众日报》创刊地;由名医主刀公司聘请医护专家给参加的老党员义务查体,现场举行发放救助金活动。

现场媒体可采访活动的主办方、老党员,进一步阐明这项活动的社会价值和深远意义。

“福彩大爱在身边·特困病人欣获名医主刀”

一、项目宗旨:

由山东省福利彩票发行中心提供支持资助困难家庭,点燃大爱,共创美好生活,共建和谐社会,倡导对特困家庭的关爱行动,引领社会各

界对特困群众给予更多关怀。

二、项目内容:

1. 本活动选取6个特困病人,对手术进行资助。
2. 此次救助资金全部由山东省福彩中心提供,用于特困手术人员的术后恢复,为术后治疗的贫困病人带来生活的希望。
3. 所选取的6例特困病人手术都是由名医主刀邀请专家负责手术,全部为公益手术。
4. 12月28日,举办一次现场活动。